
令和元年度 第２回磐田市民文化会館跡地等利用検討委員会 会議録

開催日時 令和２年２月 13 日（木）

     午後３時から午後４時まで

開催場所 本庁舎４階 第２会議室

出席状況 副市長、企画部長、自治市民部長、建設部長、産業部長、消防長

ｽﾎﾟｰﾂ･文化担当専門官

事務局（９名）

秘書政策課（課長、資産経営準備室長、資産経営担当専門官、主査、副主任）

文化振興課（課長）、都市整備課（課長、主幹、主査）

議事内容 

     １ 今之浦市有地及び今之浦公園整備の基本設計について

     ２ 磐田市民文化会館跡地利活用懇話会について

◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・

会議内容

 開 会

 委員長あいさつ

 議 題

 議長  委員長

 議題１．今之浦市有地及び今之浦公園整備の基本設計について

 （事務局）資料に基づき説明

  ○説明の要旨

   今之浦公園側は「憩いとふれあいのゾーン」として、グランドゴルフ等に使用できる芝生広

場や水遊び場、健康遊具などを整備する。また、今之浦市有地側は「遊びと賑わいのゾーン」

として、大型のテントドームやミストが出る噴水、大型遊具などを整備する。大型遊具の種類

については、今後各遊具メーカーからの提案を受けて参考にしていく。駐車場は、マイクロバ

スも停車できるように配慮する。今之浦公園と今之浦市有地を結ぶ橋梁については、手すり等

にＬＥＤ照明を内蔵し、夜間に歩行面を明るく照らすなどの演出を検討している。

〈質疑応答〉

（委 員）キッチンカーなど、移動販売をする場所は確保しているのか。



（事務局）東側園路の脇やテントドームの中を使用することを想定している。また、多目的広場

は車の乗り入れにも耐えられる種類の芝を植栽する予定であるので、軽トラ市などの

イベントも実施可能であると考えている。

（委 員）夜間照明の設置場所は既に決まっているか。

（事務局）園路沿い等を中心に地面への埋め込みタイプのものとポールに取り付けるタイプのも

のを設置する。また、テントドームは内側を照らす照明を設置する予定である。

（委員長）この議題について質問等はあるか。

     ～なし～

（委員長）それでは、今之浦公園周辺整備基本プランは本委員会において了承されたとする。

議題２．磐田市民文化会館跡地利活用懇話会について

 （事務局）資料に基づき説明

  ○説明の要旨

   今年度第２回目の懇話会を２月 16 日（日）に磐田市役所大会議室で開催する予定である。

  前回の懇話会では「まちの賑わいの創出と活性化について」をテーマに参加者が３つのグルー

プに別れて意見交換を実施し、磐田市の現状と課題、これから期待すること等に関して様々な

ご意見をいただいた。第２回目では、グループごとに意見をまとめ、発表していただく予定で

ある。

〈質疑応答〉

（委 員）懇話会ではどんな意見がでているのか。

（事務局）意見がまとまっている状況ではないが、様々な意見をいただいている。

（委員長）この議題について質問等はあるか。

     ～なし～

（委員長）その他に質問はあるか。

     ～なし～

（委員長）それでは、以上で令和元年度第２回文化会館跡地等利用検討委員会を閉会する。

〈議了〉

閉会


